Отзыв

на автореферат диссертации Максименко Даниила Дмитриевича на тему: «Методы оптимального выбора локации для компаний высокотехнологичного бизнеса на территории регионов Российской Федерации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 — Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Тема диссертационного исследования весьма актуальна, поскольку современная экономическая и геополитическая ситуации обусловливают необходимость оптимального размещения вновь создаваемых мощностей высокотехнологичных производств, компенсировать увеличивающиеся разрывы в производственных цепочках предприятий российской промышленности с ключевыми выпускающими высокотехнологичную продукцию, дает возможность восстановить и повысить уровень конкурентоспособности собственного и региональной экономики. Разработка эффективных механизмов создания новых национальных мощностей производств и высокотехнологичных критериев ИХ рационального на территории страны, представленных в автореферате размещения диссертации, является востребованным исследовательским направлением в региональной экономике.

автореферате диссертации Максименко Д.Д. анализируется состояние размещения предприятий высокотехнологичного производства России, оценивается их потенциал на основе разработанных автором алгоритма, критериев, факторов и соответствующих расчетов, показывается методика формирования рекомендации по размещению вновь создаваемых мощностей высокотехнологичных производств в регионах. Достаточно внимания уделяется вопросу построения информационной базы принятия решений выборе локаций высокотехнологичных предприятий, предлагается современный научный инструментарий решения научноприкладных задач региональной экономики.

В автореферате диссертации приведены новые научные результаты, полученные лично автором в ходе проведенного им исследования. Автореферат отражает основные положения диссертации.

Исследование имеет практическую значимость для региональных и федеральных органов управления, регулирующих развитие промышленности и региональной экономики, а также для бизнес-структур, создающих новые высокотехнологичные производства и размещающие их на территории регионов Российской Федерации.

Серьезных замечаний по содержанию автореферата диссертации, которые могли бы снизить её научный уровень, не обнаружено. В тоже время, следовало бы пояснить возможности применения предложенных автором разработок оптимального выбора локации для других отраслей национальной экономики на территории регионов Российской Федерации.

В целом, исходя из содержания автореферата, можно сделать заключение, что диссертация на тему: «Методы оптимального выбора локации для компаний высокотехнологичного бизнеса на территории регионов Российской Федерации», соответствует требованиям ВАК Минобразования и науки РФ, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 -Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика), а её автор Максименко Даниил Дмитриевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Зав. кафедрой управления цифровых предприятием

д.э.н., профессор

Высшая школа управления,

Российский университет дружбы народов

им. Патриса Лумумбы

ВЫСШАЯ ШКОЛА

В.Ф. Уколов

Заверил:

Ученый Секретарь Ученого совета Российского университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы

К.П. Курылев

10.12.20242